

Na osnovu Ugovora o finansiranju, broj C1811-23-000042 od 5.5.2023. godine, zaključenog između Ministarstva spoljnih i evropskih poslova Republike Slovenije i Karitasa Slovenije, kao i Memoranduma o saradnji na realizaciji projekta „Osnaživanje ženskog preduzetništva i uloge žena na selu u jugoistočnoj Srbiji“, potpisanog 20.4.2023. između Caritasa Beogradske nadbiskupije i opština Aleksinac, Babušnica i Vlasotince i grada Pirota, Caritas Beogradske nadbiskupije 15.3.2024. godine raspisuje:

Javni poziv

za učešće na konkursu za dodelu bespovratnih sredstava ženama koje učestvuju u projektu „Osnaživanje ženskog preduzetništva i uloge žena na selu u jugoistočnoj Srbiji“, a za potrebe rekonstrukcije/adaptacije prostorija za preradu, skladištenje i prodaju poljoprivrednih proizvoda od voća i povrća i proizvoda od mleka, kao i za adaptaciju prostora za pružanje usluga u seoskom turizmu

Uvod:

Ovaj konkurs je deo projekta pod nazivom „Osnaživanje ženskog preduzetništva i uloge žena na selu u jugoistočnoj Srbiji“, koji zajednički realizuju Karitas Slovenije, Caritas Beogradske nadbiskupije, opštine Babušnica i Vlasotince i grad Pirota a najvećim delom finansira Ministarstvo spoljnih i evropskih poslova Republike Slovenije.

Osnovni cilj projekta je poboljšanje uslova života žena iz ruralnih oblasti u jugoistočnoj Srbiji uz podršku njihove poslovne inicijative i podsticanje da se aktivnije uključe u pobošljanje sopstvenog ekonomskog položaja.

Cilj ovog konkursa je da se kroz pomoć u neophodnim sredstvima za rekonstrukciju/adaptaciju unaprede higijensko-sanitarni uslovi u prostorijama za preradu, skladištenje i prodaju poljoprivrednih proizvoda od voća i povrća i proizvoda od mleka kao i da se unaprede usluge smeštaja u seoskom turizmu.

Pomoć se odobrava u građevinskom materijalu kao jednokratna i bespovratna.

U slučaju odobrenja finansijskih sredstava, a na osnovu prijave i podnešene (ih) profakture (a) za traženi materijal/robu, Caritas Beogradske nadbiskupije sprovodi javnu nabavku i vrši plaćanje.

Jedno domaćinstvo može podneti maksimalno jednu prijavu.

Jedno domaćinstvo može da konkuriše za više vrsta građevinskog materijala ili opreme uz uslov da ukupni troškovi ne prelaze dozvoljen iznos za pojedinačnu prijavu.

Ko može da konkuriše:

Pravo na prijavu za bespovratna sredstva ostvaruje fizičko lice – nosilac ili član porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, ako:

- 1) je ženskog pola starosne dobi od 18 do 70 godina života;
- 2) je upisano u bazu podataka dosadašnjih korisnika projekta u sklopu kog se realizuje ovaj poziv;
- 3) ima mesto prebivališta na teritoriji opštine Vlasotince.

Budžet:

Ukupan iznos raspoloživih sredstava u okviru ovog konkursa je 18.000,00 EUR (6.000,00 za svaku opštinu/grad).

Ukupna bespovratna sredstva koja se dodeljuju po pojedinačnoj prijavi iznose maksimalno 1.000,00 EUR u dinarskoj protivvrednosti po kursu projekta.

Učesnice konkursa čije prijave budu pozitivno ocenjene dobijaju traženi građevinski materijal/opremu, a ne novac.

Troškove građevinskih i/ili zanatskih radova snosi podnosilac prijave.

Za šta možete tražiti sredstva:

Sredstva su isključivo namenjena za rekonstrukciju/adaptaciju prostorija za preradu, skladištenje i prodaju poljoprivrednih proizvoda od voća, povrća i mleka radi unapređenja higijensko-sanitarnih uslova, kao i rekonstrukciju/adaptaciju smeštaja za potrebe pružanja usluga u seoskom turizmu.

Opravdanim će se smatrati troškovi za:

- 1) građevinski materijal;
- 2) pločasti materijal;
- 3) izolaciju, boje i premaze;
- 4) keramiku i sanitarije;
- 5) podne i zidne obloge i pokrovne materijale;
- 6) prozore i vrata;
- 7) opremu za plastenike.

Neophodna dokumentacija:

Prilikom konkurisanja neophodno je dostaviti sledeću dokumentaciju:

- 1) **Prijavni formular** za dodelu bespovratnih sredstava popunjen kucanim ili čitko ispisanim tekstom (obrazac prijavnog formulara dat je kao **Prilog 1** ovom pozivu);
- 2) ***Profakturu/e** za traženi/u građevinski materijal/robu ne stariju od datuma objave ovog konkursa i sa rokom važenja od najmanje 15 dana. Priložena/e profaktura/e za traženi materijal/opremu mora da glasi/e na:

Caritas Beogradske nadbiskupije (u zagradi upisati ime i prezime učesnice konkursa)

Generala Štefanika 31/2

PIB: 102923957

MB: 17882180;

- 3) Očitano **ličnu kartu** podnosioca prijave;

****Opis materijala/robe u u profakturi/ama mora biti dovoljno detaljan i jasan kako bi omogućio proveru tržišnih cena prema procedurama Caritas Beogradske nadbiskupije. Zbog toga je izuzetno važno da ona sadrži sve neophodne tehničke karakteristike ili specifikaciju, rok isporuke i druge detalje koji mogu uticati na cenu.***

Kako i gde se prijaviti:

Prijavni formular sa pratećom dokumentacijom preuzimate na internet stranici Vaše opštine i popunjen i skeniran zajedno sa ostalom neophodnom dokumentacijom šaljete u elektronskoj formi na mail: **brunas@caritas-beograd.org.rs**

Konkurs je otvoren 15. marta 2024. godine, a **krajnji rok za prijem prijava je 29.3.2024.** Prijave pristigle nakon isteka roka neće se razmatrati.

Za sve dodatne informacije oko prijavljivanja na konkurs zainteresovani se mogu obratiti na telefon: **066/65 99 396** svakog radnog dana od 10-15 časova ili elektronskim putem na: **brunas@caritas-beograd.org.rs**

Evaluacija i objava rezultata

Evaluaciju pristiglih prijava vršiće nezavisna tročlana komisija Caritasa Beogradske nadbiskupije. **O rezultatima konkursa bićete obavešteni telefonom najkasnije do 19.4.2024. godine.**

Caritas Beogradske nadbiskupije zadržava pravo da pre i nakon objave konačnih rezultata obiđe domaćinstva učesnica.

Pri rangiranju, uzimaće se u obzir kvalitet prijave, stanje prostorije/objekta koji se renovira, socio-ekonomski položaj učesnica (da li je domaćinstvo u mestu sa naročito otežanim uslovima rada). Bodovalće se i dosadašnje učešće na svim prethodnim aktivnostima od samog početka projekta.

PRIJAVOM NA OVAJ KONKURS, UČESNICE SE OBAVEZUJU DA ĆE, U SLUČAJU DA IM SREDSTVA BUDU ODOBRENA, NEOPHODNE RADOVE ZAVRŠITI NAJKASNIJE 60 DANA OD DANA IZVRŠENJA UPLATE ZA TRAŽENI MATERIJAL/OPREMU.